

绷紧学习弦 一刻不放松

作为一名党员干部,长期不读书不学习,不重视提高精神修养,在工作和生活中会发生怎样的变化?

“不重视学习,精神空虚,这时别人稍稍一带,他就乖乖走上了歧路。”近日,《中国纪检监察报》报道了重庆市酉阳土家族苗族自治县后坪乡原党委书记张宏波的违纪违法案件。作为一名党员干部,张宏波长期忽视政治学习,个人品德修养下滑,被赌博不良嗜好左右人生,终因以权养赌,走上了违纪违法的不归路。

一个人如果不把心思用在读书学习上,就容易精神上缺钙,思想上滑坡。类似张宏波这样不爱学习、精神空虚、被嗜好“吞噬”的腐败分子,根子都出在不学习、不进步上。福建省诏安县委原书记何德发忽视自身学习,把大量时间、精力和金钱投在古玩等“雅好”上,在其办公室和家里的书架上,几乎找不到政治理论书籍;吉林省四平市人大常委会原委员王晓波把自己当做“特殊党员”,基本没有参加过所在党支部、党小组的组织生活,没有给单位的党员干部上过党课。这样的干部,全然忘记了自己的党员身份,丢了学习的自觉,最终

也误了自己的前途和人生。

学习是一个认识世界、知悉真理、改造自我的过程,是破解难题、解答困惑的有效途径。人生的疑惑、工作中的困难都能通过学习找到答案。古语有云,“君子博学而日参省乎己,则知明而行无过矣。”君子只有通过广泛深入学习和每天反省检视,才能做到明理而不犯错误。党员干部尤其是领导干部一旦放松学习,就容易“生病”:出现“本领恐慌”,跟不上时代步伐,甚至思想蜕化、腐化堕落,成为别有用心之人的“猎物”。揆诸现实,不少落马官员皆因放松学习导致理想信念动摇、行为失范,最后堕入了腐败的深渊。

中国共产党人依靠学习走到今天,也必然要依靠学习走向未来。必须明确的是,党员、干部的学习不是单纯的专业学习,而是关乎树立正确的世界观、人生观、价值观,关乎把稳“总开关”。通过加强政治理论学习,增强党性修养,陶冶情操,远离低级趣味,不为诱惑所动,做到思想澄澈,心有所畏,行有所止。同时,学习还是克服“本领恐慌”、化解风险挑战的不二法门。要通过刻苦的学习,在瞬息

万变的全球变局中保持政治定力,坚守初心和使命,在开拓国际视野的过程中坚定自信。

当然,要想跟得上时代步伐,还必须向新媒体、新科技等新生事物学习,助力打开工作的新局面。一些医院已经开始运用5G远程会诊技术,让专家通过视频连线了解病患情况,使患者救治不再受时空限制;各地纷纷运用AI多人体温快速检测系统对出入火车站、机场等场所人员进行体温检测,显著提高了通行效率;还有的地区运用大数据率先推出健康码,助力防控常态化的城市管理;复工复产后,一些领导干部还通过视频直播“带货”,帮助农户销售农产品,等等。这些都是善于向新事物学习的典型例子,只有通过持续学习新事物,才能不断研究新情况,拿出新举措。

学习如逆水行舟,不进则退。学习这件事,任何时候开始都不算晚,应当将其视作每天的“规定动作”,像一日三餐那般自然,努力将自身所学转化为工作实效,在实践中检验所学,以学习促进工作,日积跬步而终能至千里。

(来源:中国纪检监察报)

开展无偿献血活动 弘扬志愿服务精神



□记者 梁玉鹏

通讯员 崔启昌 周衍默 报道

本报讯 6月10日,我镇组织机关工作人员、退役军人、公益组织志愿者等200余人在镇红十字工作站进行了以“疫情见真情”为主题的无偿献血志愿服务活动。

活动现场,前来参加无偿献血的人员按照疫情防控要求,有序进行“体温检测+亮码”登记、测量血压、抽血化验、排队献血,他们热情高涨,用责任担当为社会奉献出了自己的一份爱心。医务工作者和志愿者们在现场耐心地给献血者进行登记并引导他们完成体检,现场秩序井然,整个献血活动进行的十分顺利。

各村(居)退役军人在读大学生们也积极响应号召,主动加入到这场“热血战疫”的无声援助当中,大家用实际行动展示了特殊时期共同抗“疫”的责任担当。

情真血热,滴血传情,他们当中既有坚持献血多年的“老将”,也有初次献血满脸紧张的“新兵”。大家纷纷表示,参加无偿献血,既是做公益,也有利于自己身心健康,是非常有意义的一件事。

你在部队立功 家乡为你庆功



□记者 梁玉鹏 报道

本报讯 为切实做好拥军优属

工作,增强军人家属的荣誉感和自豪感,积极营造关心国防、尊崇军人的良好环境,我镇退役军人服务站于6月13日组织相关村为荣获三等功现役军人的家庭送上慰问品和奖励金。

镇退役军人服务站工作人员、村干部带领锣鼓队,一路敲锣打鼓,分别到荣获三等功的祝美鹏、赵亮、王茂亭家,向其家属送上慰问品和奖励金。镇退役军人服务站工作人员与军人家属们进行了亲密的交谈,了解了他们的生活情况,感谢他们对国防事业的支持。

“前面有阳光,身后有你们”,一封慰问信,一份特殊的心意,对军人家庭来说是一份珍贵的“礼物”。礼物虽小,传达的却是党和国家对军人军属的关爱与肯定,彰显了军人军属崇高的荣誉,更温暖了军人和军属的心。通过悬挂祝贺荣获军功的横幅标语,增强了军人家庭的自豪感和荣誉感,营造了军民团结、拥军优属的浓厚社会氛围。



廉政文化进基层

□记者 梁玉鹏 通讯员 崔启昌 周衍默 报道

6月11日,2020年泊里镇“廉政文化进基层”文艺演出走进蟠龙社区,为社区居民献上了一场廉政文化大餐。西海岸新区纪委监委常委翟卫东、纪委组织部部长蔡智峰一行和社区居民观看了文艺演出后,参观了蟠龙村村史馆和蟠龙皇丰面粉厂,并对村庄近年来的高质量发展给予了充分肯定。据了解,我镇乡村振兴工作队通过开展廉政文化六进活动,用理论搭台、文艺唱戏的方式,使廉政文化走进基层、走进群众,营造了风清气正的政治生态,凝聚起干事创业的正能量。

对接共享单车企业 贡献新区“总部经济”

7月份,智能无桩松果共享电单车项目入驻泊里镇,共享电单车的引入,将地铁站与镇域连接起来,方便了居民的日常出行,缓解了交通压力,提升了居民的幸福感和获得感。目前,双招双引办正加紧与共享单车总部对接,计划将北方大区总部也引入到

西海岸新区,让企业在享受政策和资金的补贴同时,为新区“总部经济”做出贡献,推动实现经济发展质量变革、效率变革。

创新给双招双引赋能,我镇将加速引进新变量、创造新组合、提供新可能、培植新优势,用高质量的“双招双引”聚集高端资源、拓展发展空间,提升泊里镇核心竞争力,打造对外开放的体制机制高地、制度创新高地、营商环境高地、人才高地、产业创新高地。

(上接第一版)运营平台,应用了创新的商业模式,年度缴纳税收可达200万元,该项目不占地,成长性好,财税贡献率高。双招双引办全面了解项目后,主动作为,积极与项目方洽谈相关事宜,将税收、人才等奖励政策及时发送给企业,对企业提出的问题进行了详细解答,获得了企业信任。从前期洽谈到注册落地仅用了十天时间,创下了泊里镇招商最高效率。